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®OEMA 1°

A) No omodeiete 611 10 vVIdAowmo g Swaipeong evdg molvovopov P(X) pe éva moAvdVLLHO TG HOPETS
X—p, givon oo pe v =P(p). (5n.)

B) No omodeitete 011 10 TOALGOVLHO X— o givon mopdyovtog Tov ToAvevopov P(X) av kat pévo av o p
eivan piCa tov P(X). (8n.)

I') No yopakmpicete Tig Tpotdoelc mov akoAovdovV ypdeovtag 610 TeTpddid cog ™ AéEn Lwotd 1 Adog
dimha oTov apBuod mov aviiotoyel og kdOe mpdTOoN.
1. Av dYo molvmvopa Exovv Tov id1o Pabuo, tote givar ica.
2. Kdabe o100epd moAvmvopo givor pmogvikon Babpov.
3. Av ta moivdvopo P(x), Q(X) eivan tpitov Babuov, téte ko to molvdvopo R(X) =P(x)+Q(X) Oa
gtvon Tpitov Padbuo.
4. To undevikd moAvdvupo Exel amelpeg pilec.

5. Av 1o molvdvopo P(X) éxet pila to 2016, t6te 70 ToALVDVLIO Q(X) =P(X+1) éxet piCa to 2015.
6. Av 10 G0polcUA TOV GUVIEAEGTOV EVOC TOAVMOVOUOV gival {60 pe PUNdév, TOTE TO TOAVMOVVUO EYEL
pila to 1. (12p.)
OEMA 2°

A) Aiveton 1o modvdvopo P(X) =(2°—164)X° +(A* +44)X* +(A° —16)x+ A +4.
Na Bpeite 1o Pabud tov P(X) yio tig Stdpopeg Tipég tov A e R. (8n.)

B) Aivovtat ta moAvdvopa P(X) = (a + B)X* —(B-Dx+ B xor Q(X) = (B-)x* +(B-2a)x* —ax—f, 10
omotia £yovv ko pita to —1.

i) Na amroodeiéete 01t ¢ =1 ko f=0. (5p.)
i) Na Bpeite 10 moAvdvVpo A(X) =P(2X) —P(Xx —1) —3x* +3 ka1 va ypayete To Baduod Tov. (5p.)
iii) Na Bpeite moAvdvopo B(X) yia 1o onoio woyder: (x+3)B(x) =Q(x)—P(3). (7n.)
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®OEMA 3°

A) Na Moete TI¢ TopakaTo eEIGMOOELS:

1) 2c0v°Xx+nux=-1 (4p.)

i) 7x+Bovvx =0 ()

1 3

i —=2X |+ —+Xx[=0 Sp.
) 8(/?(10 ] Gco( c ) (51.)

B) Aivetaurn ovvapmnon f(x)= (77,L14X + ovv“x)(apx + a(px)2 .

i) Na Bpeite to medio opiopov g f . (2p.)

i) No amodeifete ot f(X) = gp’X + 0p°X . (4p.)

iii)No Avoete v eiowon f(X) =2 o10 didotnpa [0,27] . (Tn.)
OEMA 4°

34
A) Aiveton  ovvaptmon f(X) = a-O'UVZX—g(pTE, X e R, g onoiag n ypapikn mapdotacn diépyeTorl amd

10 onpeio A(%,—Zﬁj :

i) Na amodeitete 011 @ =2. (5n.)
i) Na Bpette ta onpeia topng mg C, pe tov X'X. (4p.)
iii)Na Bpeite ™ péytomn tipn g T, kabdg kot ya moa X waipvel Ty T avt. (4p.)
iIV)Na Avoete v e€iowon f (% - xj -f(x)=2. (7Tn.)

TX—T

B) No Mbein eéicmon m)v( j— x'+2x*-2=0 (5p.)
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